Додаток 1

до листа Департаменту

від 24.04.2020 № 02.2-16/405
Інформаційні рекомендації щодо проведення Обласної благодійної акції «З любовʼю до матусі» з нагоди відзначення та вшанування Дня Матері серед дітей та учнівської молоді області та міста
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

День Матері – це особлива дата, коли кожен може щонайменше подарувати своїй матусі посмішку, висловити свою шану, любов і повагу.

Обласна благодійна акція «З любовʼю до матусі» проводиться з нагоди відзначення та вшанування Дня Матері,
Основна мета - створення умов для виховання у дітей та молоді поваги і турботи по відношенню до жінки-матері, спонукання до любові, чуйності, доброти до найрідніших людей. 
2. ОРГАНІЗАТОРИ

Запорізька обласна рада та комунальний заклад «Запорізький обласний центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради.
3. УЧАСНИКИ АКЦІЇ

До участі в Обласній благодійній акції «З любовʼю до матусі» запрошуються учні закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти, вихованці закладів освіти обласного підпорядкування віком від 6 до 21 року. 
4. ВИМОГИ
Для участі в акції необхідно підготувати малюнки-листівки з віршами, побажаннями або легендами про мам, виконані у будь-якій техніці: гуаш, масло, кольорові олівці, фломастери тощо.

Формат роботи - А4 (малюнок та текст). До робіт додається заявка-етикетка (додаток 2). 
Увага! Надіслані малюнки не повертаються.

Роботи надіслати до 08.05.2020 року на електронну адресу: zochetum.estet@i.ua з поміткою: обласна акція «З любовʼю до матусі».
5. НАГОРОДЖЕННЯ УЧАСНИКІВ
Активні учасники Обласної благодійної акції «З любовʼю до матусі» отримають Грамоти комунального закладу «Запорізький обласний центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Запорізької обласної ради.
Додаткова інформація за телефоном: 066-659-13-77 (контактна особа – Яворська Олена Леонідівна).

Додаток 2
до листа Департаменту

від 24.04.2020 № 02.2-16/405
ЗРАЗОК
Заявка-етикетка 
	Обласна акція: «З любовʼю до матусі»

Назва роботи:

Автор (ПІ):

Гурток (клас): 

Заклад (повна назва):
Керівник (ПІБ):


